
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε. 

         Θεσσαλονίκη, 09/3/2026 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
            Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
            Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 

Τον κ. Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργό και κυβερνητικό  
                      εκπρόσωπο κ. Π. Μαρινάκη 
   
 
ΘΕΜΑ: «Τήρηση προϋποθέσεων εφημερίδας Μανιφέστο για εγγραφή, ή 

επανεγγραφή στο Μητρώο Έντυπου Τύπου» 
 
Κύριοι Υπουργοί,  
 
Στη Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης (Γ.Γ.Ε.Ε) έχει συσταθεί Μητρώο 
Έντυπου Τύπου (Μ.Ε.Τ), στο οποίο δύνανται να εγγράφονται οι επιχειρήσεις έντυπου 
τύπου κατόπιν αιτήσεώς τους. Οι εφημερίδες που επιθυμούν να εγγράφονται στο 
μητρώο οφείλουν να πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις καθ’ όλη της διάρκεια της 
εγγραφής τους, καθώς και για την επανεγγραφή τους.  

Για την εγγραφή στο Μ.Ε.Τ., η επιχείρηση έντυπου τύπου πρέπει να πληροί σωρευτικά 
συγκεκριμένες προϋποθέσεις, όπως π.χ. να απασχολεί ορισμένο αριθμό 
δημοσιογράφων ανάλογα με τον ετήσιο κύκλο εργασιών 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
1. Κάθε πότε ελέγχονται οι ως άνω προϋποθέσεις στις επιχειρήσεις έντυπου τύπου; 
2. Πληρούσε η εφημερίδα Μανιφέστο σωρευτικά τις συγκεκριμένες προϋποθέσεις 

εγγραφής στο Μητρώο Έντυπου Τύπου (Μ.Ε.Τ.) καθ’ όλη τη διάρκεια της εγγραφής 
της, καθώς και για την επανεγγραφή της;  

3. Πόσες κρατικές επιχορηγήσεις έχει λάβει η εφημερίδα Μανιφέστο και ποιο το 
χρηματικό ύψος εκάστης; 

4. Απασχολεί τον ελάχιστο προβλεπόμενο αριθμό δημοσιογράφων, και αν ναι, πόσοι, 
ποιοι είναι αυτοί και πώς μισθοδοτούνται; 

5. Πόσα διαφημιστικά πακέτα έχει λάβει η εφημερίδα από το κράτος και ποιο το 
χρηματικό ύψος αυτών; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3739

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

286

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/3/2026



 

 

6. Είναι πανελλαδική η διανομή της; Αν ναι, να μας δοθούν τα παραστατικά από τα 
πρακτορεία διανομής, από τυχόν συνδρομές ή άλλα παραστατικά από άλλα σημεία 
ή μέσα πώλησης.  

7. Για λόγους διαφάνειας μετά την εφαρμογή του Ν. 5005/2022 και μέχρι σήμερα ποια 
έντυπα έχουν επιχορηγηθεί με οιονδήποτε τρόπο και με τι ποσά έκαστο; 

 
 
 

Παρακαλώ όπως μου καταθέσετε αντίγραφα όλων των παραστατικών που 
αφορούν σε: 

 
(α) χρηματοδότηση της εν λόγω εφημερίδας τα τελευταία 10 έτη. 
(β) Παραστατικά από πρακτορεία διανομής, τυχόν συνδρομές. 
(γ) Παραστατικά από άλλα σημεία ή μέσα πώλησης. 
(δ) Αναλυτικές καταστάσεις με τα ποσά που έχουν λάβει ως επιδότηση ή 
επιχορήγηση ή και με τη μορφή κρατικής διαφήμισης. 
(ε) Καταστάσεις των δημοσιογράφων που απασχολούνται στην εφημερίδα την 
τελευταία δεκαετία. 
 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
  
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 




